



济宁国家高新区

聚焦聚神聚力 尽职尽责尽心

本报评论员 高新平

创新发展,转型突破,新的一年,济宁国家高新区将全面把握创新引领、争先进位的总基调,全力释放生产力,蓄势新动能;力争服务更高效,社会真满意。新的一年将朝着产业投资最活跃、创新创业最容易、资金要素最富集、行政服务最高效、市民生活最幸福的目标而努力奋斗!

美好的蓝图已敲定,嘹亮的冲锋号已吹响。新的一年,济宁国家高新区将全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,认真践行走在前列、干在实处的总要求,全面把握创新引领、争先进位的总基调,以园区、平台、市场、主体为总

抓手,着力推进资源要素优化配置,着力构建创新创业生态,着力深化体制机制创新,着力提升民生保障水平,着力倡树从严从实作风,加快建设国内一流创新型科技园区,更好地发挥国家高新区对区域发展的引领、领跑、标杆、样板、示范和先行作用。

实现目标,我们要聚焦抓什么、怎么抓,怎么能抓得快、抓得实,能否把各种优势变成可持续发展的实力。实现目标必须深入地研究,突出重点和关键,集中攻坚突破。今年工作有四个方向目标:一是释放生产力;二是蓄势新动能;三是服务更高效;四是社会真满意。

释放生产力方面,我们必须研

究逆周期、加杠杆措施,通过拓展金融资金支持实体经济的渠道,全力壮大一批优势企业等措施,持续向现有产业输入正能量;蓄势新动能方面,我们现在处在动力换挡的关键时期,需要新动能异军突起和传统动能转型,要持之以恒推进园区建设、平台建设、市场建设、主体培育和产业招商;服务更高效方面,要全面做好优化资源配置、提升行政效率、对标先进一流,深化改革创新、实行绩效考核等工作,掌控区域竞争的制高点和主动权。

尤其在社会真满意方面,干工作要学会换位思考、设身处地、将心比心,看看群众到底需要什么。今年,我们将拉开再造一个科技新城的大幕,实施城市精细管

理工程,系统提升社区功能配套,连片推进新农村开发建设,办好一揽子民心实事工程。既要把工作评判的标准和标尺交给社会,更要让群众和服务对象打分。

新常态应有新作为,新起点展现新气象,落实是一切工作的起点。济宁国家高新区今年的发展思路、重点和路径已经确定,特别是园区、平台、市场、主体的主体主线十分清楚,接下来就是落实、落实、再落实。看准了办,定好了就要干,干就干好,干就干成。新的一年面对的困难多、挑战大,我们既要找准问题,更要聚焦解决方案,把解决的方案变成实际行动,全面发挥高新区领跑标杆引领样板示范先行作用!



讲好故事 展示形象 打造品牌 凝聚力量

本报济宁3月15日讯 (记者 马辉)记者从15日召开的高新区宣传文化工作会议上获悉,今年,全区将着力营造建设国内一流创新型科技园区的舆论氛围,深化社会主义核心价值观建设,提升精神文明建设水平,加强宣传文化阵地建设,加强新闻舆论队伍建设,力求整体工作上水平,重点工作有突破,努力开创宣传文化工作新局面。

今年,高新区各级宣传部门将围绕“讲好高新故事、展示高新形象、打造高新品牌、凝聚高新力量”四个方面的内容,全面提升新闻宣传水平,积极做好对上报道和区级宣传平台的建设提升工作。已建成的“一报、一刊、一网、两微”区级宣传平台将围绕各自定位,不断创新理念、丰富内容,增强活力,提高影响力。高新区宣传从业人员将进一步转作风、改文风,俯下身、沉下心,察实情、说实话,动真情,努力推出有思想、有温度、有

品质的作品,向外界讲好高新区故事、传播高新区声音。

为加强对宣传文化工作的组织领导,高新区党工委、管委会成立宣传文化工作领导小组,加强对宣传文化工作的指导协调,建立健全新闻线索收集制度和网络,强化舆情引导的日常工作机制。并加快培养造就一支政治坚定、业务精湛、作风优良的新闻舆论工作队伍。高新区宣传从业人员将提高业务能力,勤学习、多锻炼,努力成为全能型、专家型人才。

同时,今年将全力做好精神文明建设工作。全区持续深化文明城市创建,做好道德模范学习宣传和“身边好人”选树工作,继续实施乡村文明行动,加强未成年人思想道德建设。其中,今年将做好文明单位、文明村镇、文明社区等创建工作,力争使高新区管委会成为市级文明单位,并从今年起启动区级文明单位评选工作。

高新一周政务速递

→3月15日,青岛市政府副市长张德平一行来济宁高新区考察工作,济宁市委副书记、市长傅明先,市委常委、高新区党工委书记白山,副市长张继民陪同考察。

→3月14日上午,市委常委、高新区党工委书记白山主持召开2016年第8次党政联席会。党工委、管委会班子成员,调研员、副调研员、党政联席会部门负责人出席会议。会议研究了开展2016年区直部门巡查工作,传达各级宣传文化工作会议、全市农村工作会议、全市大气污染防治“百日攻坚行动”动员大会,全市财税审计工作会议等会议精神,研究了开展高新区第三次农业普查工作。

→3月11日,济宁高新区组织全区各部门单位约350人,开展了春季义务植树活动。市委常委,高新区党工委书记白山,高新区党工委副书记、管委会主任尤卫平,党工委、管委会班子成员,调研员、副调研员,各室、局、处,各驻区单位,各直属企事业单位主要负责人及部分干部职工及外国专家参加植树活动。

→3月10日,全国优秀教师、全国十佳中学校长、山东二七一教育集团(昌乐二中)总校长赵丰平应邀到济宁高新区作专题报告。高新区党工委、管委会领导,各部门、街道负责人,各中小学校长和骨干教师,以及社会各界群众约300人共同聆听报告。高新区党工委委员、管委会副主任李世平主持报告会。